
最新角色游戏活动方案大班(汇总8篇)
为确保事情或工作顺利开展，常常要根据具体情况预先制定
方案，方案是综合考量事情或问题相关的因素后所制定的书
面计划。方案对于我们的帮助很大，所以我们要好好写一篇
方案。下面是小编为大家收集的方案策划范文，供大家参考
借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

角色游戏活动方案大班篇一

活动场地：ktv大包间。活动内容：下午1时开始，老师带领孩
子表演节目，亲子游戏，大人、小孩自由k歌。自带小食品。

费用：人均50元，用于购买亲子游戏的纪念品。

优点：活动场地稳妥，孩子体验ktv感觉

缺点：无户外内容，ktv环境嘈杂

角色游戏活动方案大班篇二

活动内容：下午1时木栈道徒步，2时游戏：草坪游戏，做地
图来玩任务、组织bbq、小游戏，亲子游戏。每个家庭带一道
菜之类的，大家一起野餐或者做下我们小时候的游戏，丢手
绢之类的，或者给小朋友讲一下爸爸妈妈小时候的六一儿童
节是怎么过的。4时农家院吃饭(吃羊或者吃鱼)费用：人
均100元，用于吃饭和购买孩子草坪游戏的活动纪念品。

优点：户外活动，孩子接触大自然

缺点：能容纳几十人的草坪或空地比较难找



角色游戏活动方案大班篇三

共度快乐六一，增进亲子感情，促进家园共育。

策划：xxx成员：xxx后勤：xxx摄影新闻：xxx

20xx年x月x日上午xx

1、园部和各班布置节日环境，各班门口张贴个性化的游戏单。

2、每班准备两个游戏，正副班各负责一个。

3、每位幼儿一份六一礼物，游戏小奖品若干。

4、每位父母一张游戏卡，优胜奖券若干。

1、8：30—9：00父母凭接送卡入园内，到孩子所在课堂签到、
领游戏卡，课堂领导对孩子进行节日教育，可适当组织节目
表演，向幼儿和父母介绍本次活动具体安排和游戏玩法。

2、9：00—10：30父母带孩子随意参加同年龄课堂组织的游
戏，每玩一个游戏后由组织游戏的教师盖小印章，不得重复
玩一个游戏，优胜者发给奖券。父母凭奖券到保健室领取小
奖品，凭游戏卡（必须六个游戏全部玩过）换小礼物。

3、10：30—10：50父母带孩子回课堂，领取六一礼物。父母
离园，原则上不带孩子。

游戏一：夹弹珠（地点：甜甜班组织者：xxx）

准备：弹珠、筷子、碗各四双份。

玩法：一亲子为一组，四组同时进行夹弹珠，时间一分钟，
以碗里的弹珠数量最多为胜。



游戏二：投海洋球（地点：甜甜班组织者：xxx）

准备：海洋球若干、篮子四个

玩法：一亲子为一组，四组同时在规定距离内进行投接海洋
球，自己确定投接者，时间一分钟，以篮子里的海洋球数量
最多为胜。

游戏三：螃蟹夹球（地点：美美班组织者：xxx）

准备：皮球x个，椅子x把。

玩法：父母与孩子面对面，手拉手，两人用身体夹球，身体
迅速前进，到达前方之后绕过小椅子原路返还，最先到达终
点的为胜利。

规则：在运球的过程中如果掉下来要重新从起点开始。

游戏四：俩人三足（地点：美美班组织者：xxx）

准备：四条绳子。

玩法：由孩子和自己的'父母将其中的一只脚捆绑在一起，并
由四对进行同时比赛，先到终点的一对即为获胜。

规则：起点和终点必要要在规定的范围中。

游戏五：运球走（地点：乐乐班组织者：xxx）

准备：乒乓球、乒乓球板和瓶盖

玩法：一家庭为一组，四组同时进行比赛。宝宝和父母分别
站在场地的两端。游戏开始，父母手持乒乓球板，托球跑到
宝宝处将乒乓球用手放在宝宝的瓶盖上，宝宝手托瓶盖将球



运送到终点，时间为一分钟，运球数多为胜。

规则：父母和宝宝不得用手扶乒乓球，掉了捡起来继续游戏。

游戏六：巧叠火柴棒（地点：乐乐班组织者：xxx）

准备：火柴棒若干、矿泉水空瓶4个（去掉盖子）

玩法：一家庭为一组，四组家庭同时游戏，每组一个空瓶，
在瓶口上叠放火柴棒，时间为30秒，父母与幼儿叠放火柴棒
累计多者为胜。

规则：每次只能取一根火柴棒，如有火柴棒落地，立即终止
游戏。

角色游戏活动方案大班篇四

搞个小市场，孩子们可以带些玩具、图书来交换。这样孩子
可以得到新的礼物。

特殊说明：以上方案的费用都是暂估，视参加的人数和活动
内容浮动。但是活动费用宗旨是均摊费用，暂收方案中说明
的费用，活动结束后多退少补!

如果您有更好的建议或者不同的想法，我们是非常欢迎大家
集思广义，因为我们三人的力量是渺小的。但是请务必提供
详细的活动方案，按以上方案的形式，说明活动的地点、活
动内容、暂估预算等。

谢谢您的支持!

角色游戏活动方案大班篇五

活动目标：



通过活动增近家园了解，培养家长和幼儿共同参与游戏的情
感。

活动流程：

1、运动员入场仪式。

2、升旗仪式。

3、运动员退场。

4、领导讲话。

5、献爱心活动。

6、集体操表演。

7、小班组活动：小四班：《赶小猪》

角色游戏活动方案大班篇六

一、活动目标：

1、幼儿能积极参与各种游戏，在活动中尽情体验与同伴、家
长、老师一起过节的快乐。

2、在参与游戏的过程中，促进幼儿之间的交往，提升社会性
能力。

二、活动准备：

1、活动室环境创设：

二楼小一班教室后空地——小投手



二楼中一班教室后空地——跳房子

二楼电脑房——套套乐

二楼舞蹈房——抢椅子

一楼早教室——喂喂动物宝宝

一楼小四班教室后空地——小钓手

大厅——赶小猪

2、活动当天所需材料、奖品选购

3、借肯德基服装

三、活动内容：

1、游戏名称：小投手

游戏准备：各种纸球、大猩猩、篮子四个。

游戏玩法：将纸球丢入大猩猩前远近不同的的篮框里，投进
一个球得一个五角星。

四、游戏规则：

1、每人每次次可以投三个球，投球时必需站在投球线后。

2、投进一个球得一个五角星，每次一个篮子里只能投一个球。

2、游戏名称：套套乐游戏场地：二楼电脑房。

五、游戏准备：



套圈12个，小象4个，椅子2个，绳子一根，粘纸。

六、游戏玩法：

幼儿站在绳子后，用圈去套小象的鼻子。

七、游戏规则：

1、幼儿有3次套圈的机会。

2、幼儿必须站在绳子后面套圈。

3、套中的.孩子可以得到相应数量的粘纸。

八、游戏准备：

狗，猫，猴子，兔子，牛动物纸盒5个，滑滑梯，爬行障碍，
篮子5个，草，桃子，鱼，肉骨头，胡萝卜纸片若干。

九、游戏玩法：

在起点拿好食物，用钻，爬，滚等通过爬行障碍，到达终点，
给动物喂食。

角色游戏活动方案大班篇七

一、活动目标：

二、活动准备：

纸浆等

三、活动流程：

（一）导入



师：我们做的纸浆杯子啊，都干了，那我们看看。这个杯子
漂亮还是这个杯子漂亮啊？

师：所以啊，我们要给纸浆杯子打扮得漂亮一点，给他穿上
漂亮的外衣。

师：我们还可以装饰成喝水的杯子，在上面贴一些小花、小
草、小鱼啊，只要打扮得漂亮一点就好。

（二）演示

1、我们用左手拿好杯子，用你喜欢的颜料涂在杯子的身体上，
一定要涂得均匀，我们可以在上面涂上不同的颜色。可以画
点自己喜欢的图案在上面，总之，怎么漂亮就怎么涂。注意
不要弄脏桌子和衣服。

2、我们除了可以涂颜色还可以给杯子做成一个杯子宝宝，我
们用即时贴剪两只眼睛贴上去。

3、我们再用红色的即时贴剪一个弯弯的嘴巴。用五颜六色的
毛线作头发粘上去。我们小朋友可以把杯子装饰成娃娃也可
以装饰成喝水用的杯子，你们怎么装饰都可以的。

（三）操作师：小朋友你们行动起来吧，用你喜欢的方式把
纸浆杯子打扮得漂亮一点！

小朋友进行操作，老师巡回指导。

（四）欣赏：欣赏幼儿作品，讲一讲，你是怎么装饰的！比
一比谁装饰的更漂亮！

“彩色纸杯”活动目标

1、练习使用剪刀、粘贴的动作，发展幼儿的小肌肉动作。



2、粘贴的动作练习，提高幼儿的动手能力。

3、发展幼儿的想象力，培养幼儿的专注力、耐心的养成。

角色游戏活动方案大班篇八

活动地点：万宁兴隆石梅湾

参加活动班级：大一班和大二班

组织人员：万宁快乐宝岛幼儿园全体教师

一、活动目标

1、亲近并感受大自然的美好,萌发热爱家乡的良好情操。

2、孩子、家长共同分享亲子游戏的乐趣，加深亲子感情。

3、通过活动使孩子、家长、老师互动起来，增进情感，加强
家园间的沟通、交流，促进家园同步。

二、活动准备：

(一)、材料准备：

1、公共汽车2辆，“快乐宝岛幼儿园”字样的大旗帜一面或
横幅一副。

2、小蜜蜂话筒3个、哨子2个(队长配备)，照相机2个。

3、游戏材料：红色和蓝色的小旗帜2面，装潢纸修剪成的点
点红色、蓝色各15个，计分牌2张。

4、班主任打印班级幼儿名单，出发前和回来时都要进行点名。



(二)活动前需向家长沟通的事项：

1、为了使孩子能够更好地欣赏路边的风景，也为了减少幼儿
园的运输经费，各班老师建议有车的家长自驾车到目的地。

2、通知家长提前为孩子做好防晒、防暑工作，如：准备帽子
或遮阳伞、擦汗用的纸巾或毛巾、汗湿时更换的衣物。

3、通知家长自备饮用水、干粮、淘沙玩具(进行沙雕比赛时
使用，尽量人手一份)。

三、户外亲子游戏家长须知：

2、请家长为孩子准备1-2套衣服，以防汗湿时更换。

3、请家长自备干粮和水，活动过程中能为孩子补充体力。

4、我们会举行一个“堆沙堡”活动，请您和宝宝把可以淘沙
的工具带上。

5、请您带上防晒、防雨用具(如帽子、雨伞、毛巾)。

6、为了活动过程的安全，请家长们看护好自己的宝宝，尽量
不要离开集体。

7、活动过程中，需要您和宝宝合作完成任务，因此您需要穿
着便于活动的服装和运动鞋(尽量不要穿裙子和高跟鞋)。

8、不建议孩子下海游泳，所以请您一定要看护好孩子。

9、不能中途离开，如有事必须告知班主任老师。

10、活动当天，请孩子统一穿园服参加活动。

(备注：班级老师在活动前打印以上“家长须知”并粘贴在家



园共育栏，提醒每位家长过目，负责人另外准备一份贴在活
动现场。)

四、活动人员安排：

1、主持人：xxx

2、总场地监督及看管家长、幼儿园物品人员：xxx

3、摄影：xxx(蓝队)xxx(红队)

4、计分员：xxx(蓝队)、xxx(红队)

5、游戏调控人员：xxx(蓝队)、xxx(红队)

6、活动中材料负责人：xxx(蓝队)、xxx(红队)

8、自由调配人员：xxx(蓝队)、xxx(红队)

9、红队队长：xxx;蓝队队长：xxx

五、活动安排：

1、当天下午3点整，参加活动的家长孩子和全体老师准时在
幼儿园内集合，3点20分开始出发。(自驾车家庭也在幼儿园
集合)。


